

Téčko, příspěvková organizace

se sídlem 1. máje 1000, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm

korrespondenční adresa: 1. máje 1000, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm

zastoupená: Mgr. Jakubem Sobotkou, ředitelem

IČ: 44740743

bankovní spojení xxx

zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě v oddílu Pr, vložka číslo 17.

(dále jen „agentura“)

a

ON Semiconductor Czech Republic, s. r. o.

se sídlem 1. máje 2230, 756 61 Rožnov pod Radhoštěm

zastoupení: Ing. Josefem Švejdou, jednatelem společnosti

IČ 26821532

DIČ CZ26821532

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 27652

(dále jen „ON Semiconductor“)

uzavírají po vzájemné dohodě tuto

SMLOUVU O ZAJIŠTĚNÍ KULTURNÍ AKCE**I.**

Předmětem této smlouvy je úprava práv a povinností smluvních stran v souvislosti se zajištěním a provedením akce Family Day pro ON Semiconductor Rožnov pod Radhoštěm v areálu kempu Sport Camp v Rožnově pod Radhoštěm dne 18. 6. 2022 od 13:00 do 22:00 hodin.

II.

Agentura se zavazuje zajistit a provést ve prospěch společnosti ON Semiconductor, jejich zaměstnanců a pozvaných hostů činnost v rozsahu uvedeném v čl. III. této smlouvy. Oproti tomu se společnost ON Semiconductor zavazuje uhradit agentuře cenu za zajištění a provedení uvedené akce v souladu s článkem IV. této smlouvy.

Agentura se zavazuje zajistit ohlašovací povinnosti vůči příslušnému městskému úřadu, orgánům policie, městské policie a hasičů. Agentura se zavazuje zajistit úkony vyplývající ze zákonných povinností s ohledem na téma, typ a časový charakter akce.

Agentura se zavazuje zajistit ohlašovací povinnosti vůči kolektivním správcům autorských práv a uhradit vzniklé náklady na tuto akci v plném rozsahu.

III.

V rámci této akce specifikované v článku I. této smlouvy se agentura zavazuje zajistit „na klíč“ kulturní a soutěžní program akce Family Day pro ON Semiconductor v rozsahu dle této smlouvy a jejích příloh.

Program včetně rozsahu akce je Přílohou č. 1 a č. 2 a cenový rozklad jednotlivých položek je Přílohou č. 5 této smlouvy.

Místo: Areál Sport Camp Rožnov pod Radhoštěm

IV.

Společnost ON Semiconductor se zavazuje uhradit agentuře za službu v rámci zajištění a provedení akce finanční částku v celkové výši 656.250 Kč (slovy: šest set padesát šest tisíc dvě stě padesát korun českých). Z celkové částky činí 345.100 Kč (slovy: tři sta čtyřicet pět tisíc sto korun českých) odměna a náklady ve prospěch agentury a 311.150 Kč (slovy: tři sta jedenáct tisíc sto padesát korun českých) hotové výdaje přímo přefakturované agenturou 3. osobám, zajišťujícím položky uvedené v cenovém rozkladu v Příloze č. 5 této smlouvy v části B. – k přímé přefakturaci. Výše uvedené částky jsou konečné, včetně všech daní a poplatků.

Smluvní strany se dohodly, že hotové výdaje vyfakturované konkrétními dodavateli a v budoucnu vynaložené na zajištění aktivit uvedených v Příloze č. 5 této smlouvy, konkrétně v části B., jsou přímo přefakturované agenturou 3. osobám a jdou k tíži ON Semiconductor. Z pohledu posouzení charakteru částek uvedených v Příloze č. 5 této smlouvy části B. – k přímé fakturaci se jedná prokazatelně o částky, které agentura obdržela od 3. osoby na úhradu částek vynaložených jménem a na účet této 3. osoby.

Uvedenou cenu uhradí společnost ON Semiconductor následujícím způsobem na účet agentury registrovaný u xxx

1. Splátku jako zálohu uhradí společnost ON Semiconductor nejpozději do 14 dnů po uzavření smlouvy, a to ve výši 50% z celkové částky, tj. 328.125 Kč (slovy: tři sta dvacet osm tisíc sto dvacet pět korun českých) na základě zálohové faktury vystavené agenturou a doručené společnosti ON Semiconductor.

2. Doplatek uhradí společnost ON Semiconductor na základě vystaveného daňového dokladu po ukončení akce se splatností 60 dnů, a to ve výši 328.125 Kč (slovy: tři sta dvacet osm tisíc sto dvacet pět korun českých). Tímto daňovým dokladem bude zaúčtována záloha poskytnutá agentuře ve výši 328.125 Kč (slovy: tři sta dvacet osm tisíc sto dvacet pět korun českých). V případě vznesených požadavků ze strany společnosti ON Semiconductor nad rámec této smlouvy (více nákladů) by došlo po jejich vzájemném odsouhlasení k vyfakturování v rámci 3. splátky.

V případě prodloužení agentury s doručením zálohové faktury nebo daňového dokladu, prodlužuje se o dobu prodloužení lhůta splatnosti jednotlivých plateb.

V.

Neuskuteční-li se smluvená akce zaviněním společnosti ON Semiconductor, je tato povinna uhradit agentuře smluvní pokutu ve výši 120 000 Kč pokud ke zrušení dojde do 16. 5. 2022, po tomto datu 200 000 Kč. Smluvní pokutu si pořádající agentura strhne z poskytnuté zálohy a zbylou část zálohy převede zpět na účet společnosti ON Semiconductor vedeného xxx Nejpozději do deseti dnů od doručení oznámení firmou ON Semiconductor Agentuře o zrušení akce.

V případě, že agentura neposkytne, resp. nezajistí jednotlivou aktivitu dle programu uvedeného v čl. III. této smlouvy nebo její část dle cenového rozkladu dle Přílohy č. 5 k této smlouvy, vzniká společnosti ON Semiconductor nárok na poměrnou slevu z odměny čl. IV. této smlouvy a na smluvní pokutu ve výši 80% z celkové ceny za každou nezajištěnou aktivitu nebo její část splatnou na účet společnosti ON Semiconductor vedeného u xxx nejpozději do 15. 7. 2022.

V případě, že agentura neposkytne, resp. nezajistí catering v rozsahu dle Přílohy č. 4, vzniká společnosti ON Semiconductor nárok na poměrnou slevu z odměny dle čl. IV této smlouvy. V případě nedodání ani části cateringu dle Přílohy č. 4, tedy v případě že catering nebude vůbec zajištěn, vzniká ON Semiconductor nárok na smluvní pokutu ve výši 100 000 Kč splatnou na účet společnosti ON Semiconductor vedeného u xxx, a to do 10 dnů ode dne, kdy k tomu bude agentura vyzvána.

Neuskuteční-li se smluvená akce zaviněním pořádající agentury, je tato povinna uhradit společnosti ON Semiconductor smluvní pokutu ve výši 150 000 Kč. Smluvní pokutu a zaplacenou zálohu převede agentura zpět na účet společnosti ON Semiconductor vedeného u xxxxxxxxxxxxxxxx Nejpozději do deseti dnů od doručení oznámení Agenturou firmě ON Semiconductor o zrušení akce, nejpozději však do 30. 6. 2022.

VI.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. Každá ze smluvních stran je oprávněna od této smlouvy písemně odstoupit z důvodů stanovených zákonem nebo v případě porušení povinností a závazků vyplývajících z této smlouvy pro smluvní strany. Smluvní strany se dohodly, že porušení kteréhokoliv závazku nebo kterékoliv povinnosti podle této smlouvy je považováno ve smyslu Obchodního zákoníku za porušení hrubé. Odstoupení je účinné ke dni jeho obdržení druhou smluvní stranou a k témuž dni zaniká.

Tuto smlouvu lze jakkoliv měnit či doplňovat pouze písemně uzavřenými dodatky, podepsanými oběma smluvními stranami. Platně uzavřený dodatek se stává integrální součástí smlouvy.

Účastníci smlouvy prohlašují, že tato smlouva nebyla uzavřena v tísní ani za nápadně nevhodných podmínek a že vyjadřuje jejich pravou, vážnou a svobodnou vůli prostou omylu, což stvrzují svými podpisy.

Seznam příloh:

- 1) Rozsah dodaného programu
- 2) Časový harmonogram akce
- 3) Rozložení stanovišť
- 4) Catering
- 5) Cenový rozklad

V Rožnově pod Radhoštěm dne 1. 6. 2022

.....
za Téčko, příspěvkovou organizaci
Jakub Sobotka

.....
za ON Semiconductor Czech Republic, s.r.o.
Ing. Josef Švejda